



**A legjobb innovatív gyakorlatok az inkluzív és érzelmi alapú
oktatásért a korai iskolaelhagyás ellen Európában**

2022-24

3. hírlevél BE-IN projekt 2023. július

KEZDJÜK AZ ISKOLAI TESZTELÉSEL



Inklúzió és SEL: tanárképzés

Február óta mintegy 130 európai tanár jelentkezett az online tanfolyamra, és közülük 30-an teljes egészében elvégezték a képzést. Ezekben a hónapokban a tanárok nemcsak kipróbálták a partnerek által létrehozott tantervet, hanem útmutatást kaptak a többszintű pedagógiai elemek bevezetéséhez és megvalósításához, hogy a kiszolgáltatott tanulókkal foglalkozzanak, és inkluzív módon javítsák iskolai teljesítményüket. A tanárok által létrehozott egységeket a projekt végén meg lehet majd osztani más európai tanárokkal azzal a céllal, hogy pedagógiai anyagokat és gyakorlatokat cseréljenek, és minden diáknak egyenlő esélyt biztosítsanak a befogadásra és az iskolai sikerre.

*A tanfolyam
folyamatosan
elérhető minden
tanár számára a BE
-IN platformon ezen
a címen:
Login - be-
ineducation*

KÖVETKEZŐ LÉPÉSEK

Az elkövetkező hónapokban összegyűjtjük a tanároknak és diákoknak kiosztott kérdőívek eredményeit, majd a következőket egy végleges szakpolitikai dokumentumban fogjuk összefoglalni, amelyet rendezvényeken és a médiában terjesztünk. A tudományos körökben egy nyílt kerekasztal-beszélgetés mutatják be a szakértőkből, kutatókból, tanárokból és oktatókból álló közönségnek.

A végleges kiadványt azoknak a szervezeteknek, iskoláknak és érdekelt feleknek címezzük, amelyek érdekeltek a tantervek tesztelésében és ezen források módszertanában. A cél az lesz, hogy új tanítási és tanulási megközelítést modellezenek a korai iskolaelhagyással való jobb szembenézés és a veszélyeztetett tanulók iskolai teljesítményének támogatása érdekében.



INKLUZÍV ÉS ÉRZELMI TANTERV TESZTELÉSE

Tesztelés az iskolákban diákokkal

2023 májusa és júniusa között 10 európai osztályban, összesen mintegy 250 diák részvételével végeztek tesztelést a partnerországokban.

A tesztelési szakasz magában foglalja a következőket:

1. Kérdőívek minden diák számára



2. A pozitív és befogadó környezet kialakítása az osztályteremben különböző megközelítéssel



3. "Inkluzív lecke": A tanítás rétegzése többszintű tanulási egységek az európai úsábóltanterv prototíp



4. A tesztelési szakasz tájékoztatása tanárok és diákok részére



A végleges kiadvány különböző részekből fog állni:

Inkluzív és érzelmi nevelés elméleti és módszertani aspektusa a tudományos kutatásokkal kiegészítve;

az európai tanterv felépítése a tanárok és nevelők képzési programjának rendszerezésével;

a pedagógiai források a befogadó és érzelmi tanórák megvalósításához; a sérülékeny tanulók formálódó szükségleteinek középpontba állítása:

pedagógiai gyakorlatok, stratégiák és források

a Be-in projekt tesztelésének áttekintése az 5 partnerországban és a központi iskolában, az európai tanárainak és diákjainak visszajelzéseivel.



Kövess minket:



www.facebook.com/Be-in



be-ineducation.eu

Kontakt:

<https://be-ineducation.eu/contact-us/>